Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 121 Freitag, 26.06.2009 127. Jahrgang

■ Astron Luftfahrt AG, in Kloten, CH-020.3.029.998-3, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 251 vom 29.12.2008, S. 43, Publ. 4803878). Firma neu: Astron Luftfahrt AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Astron Aviation SA en liquidation) (Astron Aviazione in liquidazione) (Astron Aviation Ltd in liquidation) (Astron Aviación SA in liquidatión) (Astron Aviação SA in liquidaçao). Mit Verfügung vom 16.06.2009 hat der Konkursrichter des Bezirksgerichts Bülach über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 16.06.2009, 09.00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 22844 vom 22.06.2009

Tagesregister-Nr. 22844 vom 22.06.2009 (05094452 / CH-020.3.029.998-3)